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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Психодіагностика 

Викладач (-і) Белей Михайло Дмитрович 

Контактний телефон викладача 067-9635642 

E-mail викладача Mi_bela@ukr.net 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни Кількість кредитів – 3; 90 годин (30 год. аудиторних)  

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Кожний 3-й четвер місяця 

 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є засвоєння студентами ключових понять 

предмету, формування у них високої професійної культури і компетентності; оволодіння 

майбутніми психологами комплексом знань, дозволить їм самостійно виявляти проблеми 

психологічного змісту у відповідній професійній галузі, визначати предмет дослідження, його 

мету і завдання. Сформовані у процесі професійної підготовки практичні навички  володіння 

психодіагностичним інструментарієм і відповідними процедурами дозволятимуть проводити 

збір емпіричних даних в рамках реалізації різноманітних досліджень, перевіряти валідність 

використовуваного інструментарію та надійність отриманих показників. Фундаментальність 

курсу в структурі базової підготовки психологів не тільки сприятиме подальшому виконанню 

цілої низки дидактичних завдань суміжних дисциплін, а й дозволить ефективно організовувати 

і проводити різні види психологічної практики, здійснювати виконання багатьох творчих і 

дослідницьких завдань, забезпечуватиме надійну основу при написанні дипломних, 

бакалаврських і магістерських робіт.  
 

 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів цілісного 

уявлення про специфіку наукового-методичного інструментарію для пізнання та діагностики 

психічної реальності, його якісних характеристик та способів визначення валідності й 

надійності використовуваних в процесі досліджень методик, ознайомлення з методами збору 

інформації, її аналізу, а також математичними процедурами обробки даних, їх групування, 

систематизації та графічної репрезентації в психологічному дослідженні. 

Основними цілями вивчення дисципліни є: 

˗ ознайомити студентів з основними поняттями діагностичної психології, а також 

закономірностями визначення валідних та надійних діагностичних суджень;  

˗ оволодівати принципами та правилами формулювання діагностичних умовисновків з 

допомогою яких здійснюється перехід від ознак або індикаторів певного психічного стану, 

структури, процесу до констатації наявності і вираженості цих психологічних змінних; 

˗ ознайомити студентів з основами конструювання та особливостями використання 

різновидових діагностичних методик; 

˗ оволодівати найбільш широко вживаними в практичній роботі процедурами 

статистичної обробки даних, перевірки надійності результатів та валідності 

психодіагностичних інструментів. 



4. Програмні компетентності та результати навчання  

Загальні компетентності:  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, на основі раціонального 

планування організовувати, координувати, контролювати та оцінювати діяльність і 

взаємодію суб’єктів у сфері психології. 

ЗК5. Здатність бути критичним і самокритичним, мислити концептуально, системно, 

саногенно. 

ЗК12. Здатність і готовність розуміти психологічний зміст суспільних процесів і впливати на 

них з позицій принципу гуманізму; діяти соціально відповідально та свідомо; ставитись з 

повагою до мультикультурності та різноманітності; спілкуватися українською мовою як 

усно так і письмово у професійній діяльності, протидіяти її дискримінації. 

 

Фахові компетентності:  

СК1. Здатність оперувати категоріально-понятійним апаратом наукової психології. 

СК2. Здатність до ретроспективного аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду 

розуміння природи виникнення, функціонування та розвитку психічних явищ. 

СК3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків. 
СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати й узагальнювати 

психологічну інформацію з різних джерел. 

СК5. Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій, 

аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати  аргументовані висновки 

та рекомендації.  

СК6. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати психологічне 

дослідження. 

СК10. Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

СК11. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та 

саморозвитку,  адаптація до нових ситуацій у сфері професійної діяльності.  

 

 

5. Організація навчання курсу 

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 

 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / вибірковий 

053 «Психологія» 2 Нормативний 

 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема Кількість год.  



лекції заняття сам. роб 

Тема 1. Предмет, завдання і методи 

діагностичної психології. 

2  2 

Тема 2. Соціальні та етичні аспекти тестування.   4 

Тема 3. Психологічна сутність тестів та 

особливості їх використання. 

  4 

Тема 4. Проективні методики та їх психологічна 

сутність. 

2 2 4 

Тема 5. Контент-аналіз та особливості його 

проведення. 

2  4 

Тема 6. Надійність тесту. 2 2 4 

Тема 7. Валідність тесту. 2 2 4 

Тема 8. Психодіагностика міжособистісних 

відносин. 

 2 6 

Тема 9. Психодіагностика мотивації.  2 6 

Тема 10.  Психодіагностика самосвідомості 2 2 6 

Тема 11. Психодіагностика особистісних  рис  2 6 

Тема 12. Психологічна діагностика здібностей.  2 4 

Тема 13. Психологічні особливості тестування 

інтелекту. 

 2 6 

ЗАГАЛЬНА СУМА: 12 18 60 

 

6. Система оцінювання курсу 

Загальна система оцінювання 

курсу 

Усні та письмові відповіді – 18 балів 

Самостійна робота (лабор. роботи (6 балів) + виконання 

тестів (10 балів) – 16 балів  
Контрольна робота (письмова) – 10 балів; тестова (аудиторна) – 6 

балів; Сума – 16 балів 

Іспит – 50 балів 

Вимоги до письмової роботи Контрольна робота студентів (письмова) максимально 

оцінюється у 10 балів; тестова – 6 балів. Протягом семестру 

проводиться 2 контрольні роботи (письмова і тестова) – Мах. 

Сума балів – 16.  

Самостійні (лабораторні) роботи (всього - 3) студентів 

оцінюються максимально 2 бали при умові, що окрім 

методики дослідження наявний оброблений емпіричний 

матеріал + графічне представлення, а також аргументовано 



зроблені висновки (Мах. Сума = 6 балів) 

Семінарські заняття Максимальна кількість балів – відмінна усна відповідь = 3 бали; 

добре - 2; задовільно - 1 за кожне заняття; Всього – 18 балів  

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Форма контролю – екзамен.  

Форма здачі – усна (комбінована).  

Структура білета – 4 завдання, з яких 3 питання відносяться до 

розкриття теоретичного змісту курсу, а 1 завдання – практичне 

(концептуальні особливості методики та сфера її застосування). 

Студент допускається до екзамену при умові вчасного 

виконання самостійних (лабораторних) робіт та позитивної оцінки 

при написанні контрольних робіт, а також позитивної оцінка при 

зарахуванні (перездачі) пропущених занять.  

Можливість позитивної оцінки визначається при умові 

наявності конспекту семінарських занять, усного володіння 

теоретичним матеріалом і розуміння ключових понять; термін 

відробки повинен завершуватися протягом наступних двох тижнів 

після пропущеного заняття (у випадку великої кількості пропусків 

у студента або великої кількості студентів викладач використовує  

письмову форму тестування). 

7. Політика навчальної дисципліни 

Академічна доброчесність Викладання курсу ґрунтується на принципах академічної 

доброчесності. 

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Студент виконує завдання, які зазначено у програмі (силабусі) 

вчасно. Всі завдання курсу повинні бути виконаними незважаючи 

на причину відсутності студента на занятті. 

Відсутність студента на занятті без поважної причини (відсутність 

оцінок (балів) за усні відповіді під час аудиторинх занять) 

передбачає зниження балів, а у випадку невиконання навчального 

плану – повторний курс або відрахування. 

Виконання завдання пізніше 

встановленого терміну 

Не передбачає зниження балів 

Невідповідна поведінка під 

час заняття 

Є неприйнятною 

Додаткові бали Можливі за виконання додаткових завдань 

Неформальна освіта Можливість зарахування. Рекомендовані платформи: Coursera, 

prometheus.org.ua. www.ed-era.com. 
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